

战疫期间用爱守护,陌上花开待君来赏

援莱烟台“大白”赴莱阳“梨花之约”

记者 孙淑玉

抗疫期间,他们大多只见过莱阳的深夜和清晨

4月15日上午,乘坐大巴踏上莱阳之际,烟台市疾病预防控制中心微生物检验科主任技师刘娟既激动又期待。曾经在无数个核酸采样样本标签上见过的地名突然出现在眼前,她一时间有点恍惚。同样有点意外和惊喜的,还有烟台市疾病预防控制中心营养与食品卫生科副科长董峰光。

这是莱阳和援莱医务人员之间的约定,在梨乡花语赏花季,以“援莱大白,缘来是你”为由,邀请在疫情防控期间援莱的“大白”们回“莱”看看他们曾守护过的地方,让更多医务人员感受到了大美莱阳的温情与惦念。

“经常半夜出发,凌晨往回赶,根本没机会看看支援地所在的风光。”董峰光说,坚守抗疫一线,她和同事始终是距病毒最近的人,现场调查确诊病例经过的场所,对存在的风险点进行隐患排查,并对阳性人员开展流行病学调查、撰写修改流调报告,以获得最全面的流调资料,董峰光的工作时间从不固定,睡两三个小时又起来参与流调是常态。

作为微生物检验科的主任技师,尽管不一定去过每一座发生过疫情的城市,但刘娟却在幕后默默为援莱做了很多。去年莱阳发生疫情期间,刘娟和同事们坚守实验室,夜以继日地进行阳性



烟台市卫健委党组成员、副主任、三级调研员张葵阳(中),烟台市疾病预防控制中心微生物检验科主任技师刘娟(左)、营养与食品卫生科副科长董峰光(右)一起赏花。 记者 吕奇 摄

4月15日,“陌上花开——畅游烟台”暨“梨乡花语赏花季”启动仪式在莱阳市照旺庄镇举办。其间,一群特殊的“游客”引起了很多人的注意,他们正是曾在疫情防控期间援莱的白衣天使们。疫情防控期间,他们用爱守护不负重托;春暖花开之际,大美莱阳发出“春天的请柬”,邀请“大白”们共赏鲜花美景,以“援莱大白,缘来是你”为主题,这场双向奔赴的旅程中,爱和感动满怀。

样本的检测、复核和基因测序等工作,为疫情防控和溯源提供了重要依据。

直面被感染的风险,他们毅然逆行而上,用生命守护生命,他们的付出从不会被忘记。以梨花盛开为约,这份“春天的请柬”里包含了莱阳对医务人员的惦念和感谢。

回“莱”看看,这样被一座城市记住满是惊喜和感动

4月15日的莱阳,梨花盛开。一棵棵梨树繁花竞放,如皑皑白雪,漫步其中,丝丝缕缕的花香沁人心脾。这样的清新暖意,也温暖着曾拼命守护过莱阳健康防线的医务人员。

“算是圆了我们的梦,当初没机会看的美景,今天全领略

了。”董峰光说,抗疫期间时间紧、任务重,根本没有时间和精力好好看看,感谢莱阳的梨花之邀,让她有机会领略大美莱阳的风光与文化底蕴,徜徉在晶莹透亮的梨花之间,满是惊喜和感动。

这次来到莱阳,刘娟收获颇丰。“以前只知道莱阳是梨乡,没想到莱阳还是预制菜和恐龙之乡,以后还要邀家人和朋友常来看看。”刘娟动情地说,抗疫是他们的职责所在,没想到却以这样的方式被一座城市记住,很惊喜也很意外。

深夜驰援,整日埋首指挥部,协助开展核酸检测工作和系统平台使用等工作,烟台市卫健委医政医管科工作人员崔颖对莱阳的印象还停留在办公室里大家有条不紊忙碌的场景。再来莱阳已是一树梨花开满园的春意盎然,让她深深领略到了莱阳的美和魅力所

在。“这次活动不仅让我欣赏、品尝了莱阳的美景、美食,更领略到了莱阳深厚的文化内涵和历史底蕴。”崔颖说,莱阳是个人杰地灵、钟灵毓秀的魅力之城,他们一定会常回“莱”看看。

烟台市卫健委党组成员、副主任、三级调研员张葵阳在接受采访时称,援莱期间,在莱阳市委、市政府的坚强领导下,在莱阳“梨乡”人民的大力支持下,大家共同赢得了抗疫的阻击战。而今再回到莱阳,被“梨乡”人民的热情好客包围,医务人员也十分感动。

“感谢梨乡人民的热情相邀,我们将一如既往地推动健康烟台建设,为包括梨乡人民在内的全市人民的幸福安康保驾护航,在此我们也代表医务人员祝福梨乡人民幸福安康,祝愿莱阳经济发展越来越好。”张葵阳称。

通告

因国家房屋设计规范调整,田园新城片区改造项目产权调换房屋无法按原房屋征收补偿方案公示的户型建设。基于该规范调整带来的客观影响,选择产权调换的被征收居民(不包括已签订安置房等价值补偿协议的居民)可以选择安置房等价值补偿,或选择房屋安置。

选择安置房等价值补偿的,请于2023年4月19日至2023年4月23日到房屋征收办公室签订安置房等价值补偿协议。选择安置房等价值补偿的,一次性发放6个月临时安置费(以原被征收房屋建筑面积计算);逾期临时安置费发放至2023年4月,已经超发的予以退回。

选择房屋安置的,请于2023年4月19日至2023年4月23日到房屋征收办公室登记重新选择安置房,以房屋征收决定公告时点(2017年7月13日)确定被征收房屋和安置房的价值,重新签订征收补偿协议。具体选房办法和选房时间另行通知。被征收人所重新选择的安置房,在该项目开发报建过程中因国家房屋设计规范调整引起的其他调整,最终以政府相关部门批复文件为准。

安置房等价值补偿:按照征收补偿协议约定的安置房建筑面积,以本通告发布之日为评估时点,确定征收补偿协议约定的安置房的评估价格,计算安置房价值。同时,在安置房价值基础上,扣除征收补偿协议约定的被征收人应当缴纳的差价款。

房屋征收办公室地址:历城区坝王路与管鲍大街交叉口北行100米路西侧天鸿公园大道S4号综合楼一楼107室(画小城精酿酒馆旁)。

联系人:张老师 李老师 电话:13220565765

济南市历城区公用事业和房屋征收服务中心
2023年4月17日

第六届山东省绿色建筑与建筑节能新技术产品博览会开幕

本报4月16日讯(记者 王皇隋 通讯员 徐建 孙鲁军) 4月15日上午,第六届山东省绿色建筑与建筑节能新技术产品博览会开幕式暨城乡建设绿色低碳发展高峰论坛在日照国际博览中心顺利召开,第六届山东省绿博会正式拉开帷幕。

本届绿博会经山东省人民政府批准,由山东省住房和城乡建设厅、日照市人民政府共同主办,以“加快绿色低碳转型,建设美丽宜居城乡”为主题。绿博会分为展览和论坛活动两部分,展馆设在日照国际博览中心,国内外200余家高等院校、科研机构、相关企业参展,展览面积2.7万平方米,采用场景化应用、沉浸式体验等方式,现场搭建超低能耗建筑、装配式建筑等实体建筑,展示建筑机器人、智慧城市管理等前沿科技产品,以及先进适用的被动式门窗、绿色建材等惠民利民产品,为专业人士和广大市民提供



第六届山东省绿博会正式拉开帷幕。 记者 张中 摄

丰富多彩的体验。

论坛则围绕城乡建设绿色低碳发展、建筑业高质量发展、新型建筑工业化、数字住建、创新赋能等行业热点问题,邀请多位院士及80余位知名专家学者,举办1场主论坛、15个分论坛、2个工作会、3场推介活动,共计21个论坛活动,数量为历届绿博会之最。

近年来山东大力开展绿色建筑创建行动,编制实施绿色建筑发展专项规划,推动绿色建筑由“浅绿”向“深绿”转变,由“住区”向“城区”拓展,由“城市”向“村镇”延伸,十年间,全省累计建成绿色建筑8.6亿平方米,获得绿色建筑标识项目1.7亿平方米,创建省级绿色生态示范城区

23个,城镇绿色建筑实现全覆盖。全省已初步形成了省会、胶东、鲁南3个千亿级新型建筑工业化产业集群。

“这次绿博会就是落实国家和省一系列部署要求,推动城乡建设绿色低碳发展的实际举措。”山东省住房和城乡建设厅厅长王玉志表示,当前建设绿色

低碳高质量发展先行区已成为全省各项工作的总抓手,今年1月,省政府办公厅印发先行区重点任务分工方案,其中“扎实开展绿色低碳转型行动”“大力发展绿色建筑”“推进城市排水‘两清零一提标’”等重点工作由住建部门牵头,为全省城乡建设绿色低碳发展提供了难得的战略机遇。

他表示,山东将充分发挥各类试点示范引领作用,打造一批城市(城区)和县城样板,以点带面提升绿色低碳发展水平,加快转变“大量建设、大量消耗、大量排放”的建设方式,促进城乡发展与资源环境能力相匹配。同时,大力发展高品质绿色建筑,落实绿色建筑全面推广政策,推动由单体绿色建筑向绿色社区、绿色城区、绿色城市发展。逐步扩大高星级绿色建筑比重,提升建筑安全耐久、健康舒适、资源节约、智能智慧水平。